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Resumo
[bookmark: _GoBack]Este documento apresenta as instruções de formatação do trabalho a submeter à 4ª Conferência Campus Sustentável que irá decorrer em Leiria a 26 e 27 de outubro de 2022, o qual deve ser escrito em língua Portuguesa ou Inglesa e conter: o título do trabalho, os nomes, filiações e contactos dos autores, palavras-chave e resumo alargado. O resumo deverá ter uma a duas páginas, que não devem ser excedidas (2 pág. no máximo). Deve ser escrito em letra Times New Roman, tamanho 12. Os trabalhos devem ser submetidos eletronicamente em formato .doc, .docx até 24 de junho de 2022. Figuras, tabelas, citações e referências são opcionais.
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Figura 1 – Vista aérea do Campus 2 do Politécnico de Leiria (opcional)
O idioma oficial da conferência é o português (o inglês é opcional). As propostas podem ser aceites para apresentações orais ou apresentações de pósteres. Neste evento, o autor do poster tem a possibilidade de fazer uma curta apresentação do seu trabalho nas sessões normais de apresentação de artigos. Uma pessoa pode ser coautora de vários artigos, desde que cada trabalho seja apresentado por diferentes coautores. Cada inscrição válida na conferência, autoriza o autor a submeter até 2 trabalhos na conferência. As contribuições recebidas fora do prazo ou sem um registo de inscrição válido, não podem ser incluídas no livro de resumos.
Agradecimentos - devem ser escritas em letra Times New Roman font tamanho 10
Referências – devem ser escritas em letra Times New Roman font tamanho 10 (formato APA)
[bookmark: _heading=h.d50gzpynybf2]Lista de Tópicos
Toda a comunidade é convidada a apresentar as suas contribuições, alinhadas num dos seguintes tópicos:
· Operações e iniciativas inteligentes para um Campus Sustentável
Neste tópico pretende-se explorar as estratégias de sustentabilidade e otimização de recursos ao nível da energia, água, conforto interior, iluminação, qualidade do ar e projetos de mobilidade sustentável;
· Do pensamento linear ao circular
Neste tópico exploram-se as estratégias inovadoras relacionadas com o paradigma dos 5R(s) (Repensar, Recusar, Reduzir, Reutilizar e Reciclar) e economia circular;
· Promover a dimensão social e cultural da sustentabilidade no Campus  
Neste tópico exploram-se as iniciativas relacionadas com as componentes sociais da sustentabilidade no campus, nomeadamente, acessibilidade, saúde e conforto, estética urbanística, alimentação e gastronomia, responsabilidade social, criação de espaços verdes e sustentáveis;
· Smart Campus  
Pretende-se dar conhecer os sistemas ou tecnologias inovadoras que, tirando partido de plataformas digitais e redes de sensores e atuadores inteligentes e/ou espalhados em vários setores do campus, permitem uma utilização mais eficaz dos espaços. Por exemplo, para melhorar a eficiência no estacionamento, na iluminação, no aquecimento, na qualidade do ar, na segurança e manutenção das instalações, etc.;
· Educação para a sustentabilidade
Este tópico procura divulgar a inovação e as práticas pedagógicas no Ensino e curricula para a Sustentabilidade nas IES. Conhecer as instituições que utilizam a sua infraestrutura como laboratórios vivos (Living Lab) para o ensino da sustentabilidade. Inclui também as iniciativas envolvendo a comunidade académica e a sociedade, através de campanhas, parcerias, etc.
· Planeamento, governança e comunicação
Este tópico procura divulgar a forma como as IES se organizam, direcionam recursos e elaboram os seus planos, políticas e estratégias tendo em vista a promoção de sustentabilidade. Também se incluem as iniciativas de comunicação e avaliação da sustentabilidade no Campus.
[bookmark: _heading=h.8ucsuutsek3]Sugestão Final
[bookmark: _heading=h.bngazixy6nyp]"Recorda-se que o bom resumo deve ter em consideração vários aspetos para facilitar a revisão dos revisores." Verifique se o resumo contém: a) os objetivos bem definidos, b) a abordagem apresentada é apropriada e c) As conclusões são robustas.
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